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    Immár 8. éve kerül megrendezésre a Magyar Strandvízilabda Szövetség által szervezett
korosztályos utánpótlás strandvízilabda magyar bajnokság. A tornák vendéglátója ismét a
gyönyörű Balaton-parti Club Aliga.   Ugyan tulajdonosváltás miatt a Club Aliga jelenleg nem
fogad vendégeket, de a 8 éves hagyományra és a jövőre tekintettel az idén is ott rendezhetjük
meg a strandvízilabda bajnokságot. Étkezés lehetséges a büfésoron, szállásigénylés esetén
pedig segítséget nyújtunk.
              

Az elmúlt évek folyamán immár családi programmá vált a strandvízilabda, szeretnénk, ha ez az
idén is így lenne, s minél több korosztályt kísérnének a Szülők is, hogy jobb hangulatúvá tegyék
a tornákat, s egy fantasztikus hétvégét töltsön együtt a család. 

      

A tornák időpontjai (korosztályok szerint): 

    

    * 2007. július 7-8. szombat-vasárnap ’95-ös és fiatalabbak 

    

    * 2007. július 14-15. szombat-vasárnap ’94-es és fiatalabbak 

    

    * 2007. július 28-29. szombat-vasárnap ’93-as és fiatalabbak 

    

    * 2007. augusztus 4-5 szombat-vasárnap ’89-90-es és fiatalabbak 

      

    * 2007. augusztus 18-19. szombat-vasárnap ’91-92-es és fiatalabbak 

    

A játék: A csapatok kisméretű pályán, női labdával, kisebb kapuval lebonyolított mérkőzéseken
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hat gólig, két nyert szettig tartó mérkőzést játszanak. 

    

Játékosok:1 kapus és 4 mezőnyjátékos, kivéve az ifi korosztályt, akik 1 kapussal és 3
mezőnyjátékossal játszanak. 

    

A csapatok labdáról és sapkáról gondoskodjanak ! Nevezési díj csapatonként 5000,- Ft, melyet
a helyszínen kell fizetni. A csapatok az eddigiekhez hasonlóan különböző díjazásban
részesülnek. 

        

Nagyon szeretnénk, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan nagy létszámú tornákat tudnánk
rendezni, ezzel is népszerűsítve a vízilabdát. A csaptok bármilyen összeállításúak lehetnek,
nem kötelező, de nem is kizárt egyesületi csapatok indulása.

      

A szállásfoglalást rajtunk keresztül tehetitek meg, ezen kívül bárminemű kérdésetek lenne
elérhetőségeink: 

    

    * Pecz Lajos +36-70-370-6670 és 

      

    * Pecz Lajosné Böbe +36-70-370-6671 

    

Várjuk mielőbbi jelentkezéseteket! 

      

Sportbaráti üdvözlettel: Ambrus Tamás, Pecz Lajos, Petőváry Zsolt
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